

**CORRECCIÓN DE ERROR CONVOCATORIA DE EMPLEO REF. 280/24 HUVR-I
PUBLICADA EL 10/12/2024**

Advertido error en el apartado H de la convocatoria REF/280/24 HUVR-I, publicada el 10/12/2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

H.- Proceso de Selección, valoración de solicitudes y contratación.

Donde dice:

La **Comisión de Selección** estará integrada por:

- **INVESTIGADOR/A RESPONSABLE:** José Cañón Campos (Director/Gerente IBISS)
- **VOCAL 1:** Sandra Leal González (Investigadora)
- **VOCAL 2:** Carlos Luis Parra Calderón (Investigador)
- **SUPLENTE:** Elvira Cruces Vera (Técnica IBISS)

Debe decir:

La **Comisión de Selección** estará integrada por:

- **INVESTIGADOR/A RESPONSABLE:** José Cañón Campos (Director/Gerente IBISS)
- **VOCAL 1:** Sandra Leal González (Investigadora)
- **VOCAL 2:** Gorka Gómez Ciriza (Responsable 3D)
- **SUPLENTE:** Carlos Luis Parra Calderón (Investigador)

Sevilla, a 20 de diciembre de 2024
Fdo. José Cañón Campos
Director Gerente

FIRMADO POR	JOSE FRANCISCO CAÑÓN CAMPOS	20/12/2024 12:51:42	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	UUM32HAZ7CLDEWYG8QEGBWJKLL6TRU	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	